A

PYKOBOACTBO I10 OKCIIJIYATALIUH

JIeHTOYHONW/IbHBINA CTAHOK IO JiepeBYy

Moaenans BS-18

MockBa 2018



BS-18

s (-}

JIeHTOYHONIMW/IBHBINA CTaHOK 10 AepeBy Moaesb BS-18

A B

AuctpuosoTop B PO

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBcKas IUL., 4. 14, cTp. 3, 3Tax 2 KOM. 9
TenedoH ropssyen 1uHuun: 7 (800) 500-27-83

email: support@harvey-rus.ru

www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

1B
BS-18
OmiaByieHUue
2507 1 £= 1 0 (T 4
OOIIIHIE CBEIEHMST weuuveecuerreseseesesssssesesssssssssssssssesssssssssessssssssssssssssssessssssessssssessssssessssessssssessssssessssesessssesassssesessssesessssessssesessssesessssesassssessssesesessesessssesssssessssssesssssessssetesnssesessssasssssesnens 4
OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE XAPAKTEPHCTUKH couvreussessessssessessssessassssesssssssesssssssessssesssssssessssss sessssss sessssss sessssss sessssss sesssasssesssssssesssssssesssstssssssaes b se e e e R bbb 5
OO1IME TPABUIA TEXHUKHU OE30TIACHOCTH cuvureusessessessessessessessessessessessessessessessessessessessessesssssesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessessessessesssssssssssssasssssasssssssssssssssessssesaes 6
B E30TIACHBIE TIPUEMBI PABOTBL cuuvuueuseessessessesssessesssessessesssessssssessesssesssssssssessesssessesssesssssssssessesssessesssessssssessesssessessesssessssssessesssessessesssessesssesseEseE R AR e R R SRR AR R AR R 8
JlonosiHUTE/IbHBIE 6€e30MacHble CIOCOObI PAOOTHI HA JIEHTOYHOTIMIIBHBIX CTAHKAX euueueeseesessersessessessessesessessessessesssssesssssssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssaees 9
N e N 07 6 U OIS E T Lo ) (= 0 0 10
YCTAQHOBKA U PETYIIAPOBKA vucueereueressssesesssressssssessssssessssssessssessssssesssssssssssssesssssasssssssssssasssssssssssssssssssesssssssssssssssssesasssssssssesasssssssssssesasssssesssesassssssassssessssnsnesssesssssssssssssesssssssssssessssssns 10
YcTaHOBKA U KPENJIEHUE JIEHTOYHOIINIBHOTO CTAHKT 1uruuisiussssssssssssssssssssssssssesssssssessssss st ssssss st bR R bR bbb 10
PeryinpoBKa IEHTOUHOTHUIBHOTO CTAHKA M PAOOTA HA HEM ....cueueueseseessessessessessessessessessessessessesssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssees 12
PerysMpoBKa IEHTOYHONIUJIBHOTO CTAHKA U CMEHA ITOJIOTHA cuuvuururusssssssssssssssssssssssssssssssssessssss s ssss s st s s bbb bR bbb bR 12
YCTaHOBKA U PETYJIUPOBKA HATIPABIISTEOLILMIX uuvucueuessessessssessssessesssssssessssessessssessesss sessssss sesssssssesssssssesssasssesssassssssssesssssssesssssssessssessssss sesssssssesssssssesssssssessssssssssssessssssssssssssanans 13
PETYTUPOBKA PAOOUETO CTOJIA ovuveuserssessessesssessesssessessesssessesssesssssssssessssssessesssessssssessessesssessesssessssssessessssssessesssessssssessessesssessesssessssssessessesssessesssessssssessesssesssssessse b s sses s sen s sensens 14
PETYIMPOBKA BBICOTDI ITMJIEHMS wvuiuriuississsssssisssssssssssssssssssssssssssasssssssss s s s s s s se b8R8 R8RSR SRR R AR R 14
Ha3HauyeHMe KOHLLEBOT'O BBIK/THOUATEJIS HA JIBEPLIAX .euuueresresessessesessessssessessssessesssssssessssessessssessssss sesssssssessssss sessssss sesssssssesssasssessssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssenses 15
=T ) 0250 0 1 T PP 15
TexHuuyeckoe 00CAYKUBAHUE JTIEHTOUHOTIATIBHOTO CTAHKA .uueueueseeseesesseeseesessessessessesssssesssssessessesssssssssssessssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssees 15
KOHIIEBOM BBIKJTHOUATEIID JIBEPIIB ...cueeuesssreusessssessesessessssessesssssssssssssssssssssssssssassssssssesssssssesssssssessssesssssssesssssssesssssssesssasssesssassnesssasssesssasssssssatssssssasasssssasssssssesssssesesasssssnsssseses 15
B03MOXXHbI€ HEMCIIPABHOCTHU U METOBI MX YCTPAHEHMU S cuuvucureueressessssessassssessessssessessssesssssssesssssssesssssssesssssssssssssssssssassssssssssssssssesssssssessssessessssessssss sesssssssesssssssesssssssessssssnens 15
J1EPEUEHD BATTACHBIX HACTEM . ouueureueuressessessessessessessessessessessessessessessessessesssssesssssessssssssessesssssssssssssssssessessessessesssssssssssssssssssssssssssasssss s s s s E e 18
TP HITIOMKEHIIS «.vuvuereresseressssesessssesessssessssssessssssssssssssssssessssssesssnsassssnssesssessssesessssnsasassnssesssessssssseassnsasassnssesssnssssnsseassnsassnsnsaeansesassssesassnsatssnsseassesssnseesssnsaesnsnsseassnsassnsnesesnseesssnsnenssnssanssneas 24
PaBOYUI CTOJ JIEHTOUHOTTMITBHOTO CTAHKA «ueuveureuseusesessessessessessessessessessessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssassssssssssssssssssssssssssssssssassassssssnsssssssasssssusssssnssssssssssanssssnsssssssnsanes 28

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

BHuMaHue! HacTosiee pyKoBoACTBO IOATOTOBJIEHO /151 BJIaJl€Jiblia M OIIepaTOPOB JIEHTOYHOM MUJIbI 110 AepeBy cepuM BS, ero nespb
IIOMMMO 3KCIJIyaTallii CTaHKa 3aKJIl04aeTcsl B 06ecriedeHMH 6e301acHOCTHU C UCI0JIb30BaHHEM NPUHSATOr0 HaJl/IeXkallero nopsaka
3KCIJIyaTalldu U TEXHUYECKOTro 06cayKuBaHUsl. CielyeT NOJTHOCTbI0O 03HAKOMUTBCS C YKa3aHUSMU 10 TEXHUKe 6e30MaCHOCTH U
TEeXHUYECKOMY 00C/y>KHUBAaHUIO Ilepe/] IKCIJIyaTaluel Win o0CayKuBaHHeM CTaHKa. J|yis1 o6ecnieyeHrs MaKCUMaJIbHOU 3QpPEeKTUBHOCTHU
JIEHTOYHOM MUJIbL, a TaKXe [J1s1 06ecreyeHus: 6€30MacHOCTH, C/IelyeT BHUMATEIbHO U3YUUTh HACTOS1eE PYKOBO/JCTBO U C/€/10BaTh
CoJZleprKalllMMCs B HEM YKa3aHUAM.

Oo1mue cBegeHUus

JleHTOYHBIE NUJIBI IO lepeBy cepyU BS no3BoJiI0T onepaTopamM NMocjief0BaTeJbHO BBINOJHATD CAeAYI0lIMe Ollepalui: paciul0BKYy
JlepeBsHHbIX OpycbeB, GpaHephl, JIaCTMAaCCOBOTO MaTepUaJia, MpyU 3TOM 3aNpeljaeTcs pacnujioBKa Kpyrjaoi ApeBecuHbl. Pabouuii cTo
MOXKeT HaKJI0HATbCA oT 0 1o 20° c o6ecrieyeHHEM TOYHOCTU 06PabOTKHU 3ar0OTOBOK.

1. BHUMAHME! [1pu ucnosib30BaHMU 3J1€KTPUUECKHUX UHCTPYMEHTOB BCer/ia cjelyeT co0J1I04aTh OCHOBHbIE IPaBUJa TEXHUKHU
6€e30MaCHOCTH /IJ151 CHWXKEHHUS pUCKa BO3TrOPaHUs, IOPaKEHUS 3JIEKTPUYECKUM TOKOM U IPUUYUHEHHUS TPaBMBbI.

Bcerga cienyeT Mcnosib30BaTh 3alllUTHbIE OUKU WJIH IpPYTHeE CPeJICTBa 3alMAThI IJ1a3 U OPraHoB CJyXa.

2. Ilpu paboTe yCcTpoiCcTBa Ha OTKPBITOM BO3/lyXe CJeyeT UCI0Ib30BaTh YCTPOUCTBO AudPepeHpuanibHoU 3amuThl (¥Y30), Takke cucteMa
nbLIeyJaleHus Jo/bKkHa paboTaTh 3gdeKkTUBHO. Pacxos Bo3ayxa y nbliec60pHUKA J0JiKeH ObITh 20 M3 /4 A1 cyXo#l ApeBecrHbl U 28 M3 /4
JIJ1S1 BJIQXKHOM J[peBECUHBI, lUAMETP BO3/[yX0BOJa CUCTEMBI acnupanuu coctrapisgeT 100 M.

[10J1I0THO NUJIBI U3TOTOBJIEH U3 MAapPraHOBUCTOM CTa/Iu 65 (CM. npuiaraeMblid TEXHUYECKUU MACOPT).

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

OcCHOBHbIE TEXHUYECKHEe XdPAKTEPUCTHKH

MOJEJIb
[103. [IAPAMETP
BS18 BS20 BS24

1 JluaMeTp MaxoOBHKa 460 MM 482 MM 600 MM
2 Yrous1 HakJIOHA cTO/IA 0°...45° (0°...45°) HaksioH

0°- 45° 10JIOTHA MUJIbI 0°...45°

Makc. BbicOTa
3 Pasmepnl 3eBa 330 MM 280 MM 310 MM
CTaHKa
Maxc. uupuna 445 MM 460 MM 560 MM

4 CKopoCThb M0JIOTHA 9,14 m/c CkopocTb

10m/c pe3aHus 10m/c
5 Mowroctb ABuraress 2,2 kBT, 220 B 2,2 kBt 3 kBt
6 Jl1MHa 1oJ1I0THA MUJIbI 3430 MM 3450 MM
7 [llupyHa NoJIOTHA NUJIbI 6-30 MM 6-30 MM
8 Pagmepbl cTo1a MBI 595 x 495 Mm 535 x 485 mm
9 MakcuMasibHasi IyCKOBasl 3JeKTpUUecKasi

MOUIHOCTbH (IyCKOBOM TOK) 3,3 kBt (15A) 3,3 kBt (15A)

10 Pasmep ynakoBKu 1910 x 550 x 730 MM 1950 x 800 x 850 MM
11 Bec ctanka HeTTO 210 Kr HETTO 265 Kr

6pyTTo 250 KI

o6pytTto 305 kr

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

Oﬁnme IIpaBHAJId TEXHUKH 0€e30MaCHOCTH

Hepea Ha4aJIOM 3KCIIJIyaTallUU CTAHKA U3YINUTD JdHHbI€ YKA3aHHUA. COXpaHI/ITb YKa3aHuAd OJid nocjaeayrmero o6paLueH1/m.

1.
2.

o

10.

11.

12.

13.
14.

Pabo4uii y4acTOK 0/KEeH CoZepKaThCs B YUCTOTE. 3axJIaMJIEHHbIA y4aCTOK ¥ BEPCTAaKU MOTYT CTAaTh MPUYMHOMW HECUACTHOTO CJy4Yasl.
He nonyckaeTcs skcnJyaTanys B onacHou cpeje. He gonyckaeTcs skcnyaTanus CTaHKAa BO BJIQXKHbBIX WJIM ChIPbIX NMOMELIEHUSX, A
TaK)Ke MPHY BO3/IEUCTBUU aTMOCPEPHBIX 0CaZKOB. Paboumnii y4yacToK 10/KeH ObITh XOpOIlIo ocBellleH. He gonyckaeTcs ucnosib30oBaHHe
MHCTPYMEHTA B IPUCYTCTBUHU JIETKOBOCIIJIAM EHSAIOLUXCS KUAKOCTEN UJIM CMA30K.

[IpyHATL Mepbl 3aUMThl OT MOPa)XeHUsl 3JIEKTPUUYECKHUM TOKOoM. CjieayeT uH36eraTb CONPUKOCHOBEHUSI C 3a3eMJIEHHBbIMU
MIOBEPXHOCTSIMH.

He fonyckaeTcs npucyTCTBUE MNOCTOPOHHUX JiUL. He M03BOJISINTE APYTUM JII0/I5IM, 0COGEHHO JIeTSM, He 33/]eiICTBOBAaHHBIM B paboTe Ha
CTaHKe, MPUKACaThC K CTAHKY WJIM YJJIMHUTEJII0, OHU JIOKHbI HAX0UThCS BJjaIk OT paboyeil 30Hbl.

CneayeT HaaJiexKallMM 06pa3oM XpaHUTb HEWCIOJ1b3yeMbl HHCTPYMEHT. EC/IM HHCTPYMEHT He MCNOJIb3YeTCsl, OH XPaHUTCS B CyXOM,
3anMpaeMoOM MeCTe, HeIOCTYIIHOM JiJISl IeTeM.

He popcupoBaTh cTaHOK. Pa60Ty MOKHO BBINOJIHUTD JIydllle M 6e30NacHee Ha peXuMax, AJisl KOTOPbIX MpeJHa3HauyeH CTaHOK.
CrnegyeT HCNOJb30BaTh COOTBETCTBYIOIIMM MHCTPYMeHT. He pgomyckaeTcs BbINOJIHATb pPabOTbl MEJKUM MHCTPYMEHTOM,
npeAHa3HauYeHHble [Jisi KPYMHOTO MHCTPyMeHTa. He MpUMeHSATb MHCTPYMEHT He MO Ha3HAYeHW0, HalpuMep, He AOIYyCKaeTcs
NPOU3BOUTDH PACIMJIOBKY OpeBeH UJIU BETOK Ha IUPKYJISIPHOU NUJIE.

Heob6xoauMo MCIO/Ib30BAaTh HajAJIeXallyo oJexay. He momyckaeTcs HollleHHe CBOOOAHOU OJleX/bl, IOBEJUPHbBIX U3/EeJUN, KOTOpbIE
MOTYT MONAaCThb B JIBIXKYLHECS YacTU. PekoMeHyeTcsl HOCUTh HECKOJIb34IyI0 00yBb IPU paboTe HA OTKPBHITOM Bo3ayxe. JJIMHHbIE
BOJIOCHI JIOJXKHBI OBITh YOPaHBI.

Bcerzja HE06X0/JUMO MOJIb30BAThCS 3alUTHBIMU OYKaMU. Takxke caeAyeT BOCIOJIb30BAThCs 3aUIMTON JIMIA UM PECTUPATOPOM IPHU
BeJIeHUU PaboT, CBA3aHHBIX C 60JIbLIUM Bbl/ieJIeHUEM IbIJIH.

Heob6xoauMo MOAKJIIOYATh CUCTEMY aclUpalUy ONUJIOK. Eciu mpeaycMaTpuBaeTcs MOJKJ/IYEHHE K CUCTeMe acnupanuyd U cbopa
OTHWJIOK, 06eCieYUTh HaijIexalliue coeIMHEHNE U paboTy JAaHHOTO 000PYyA0BaHMUSI.

He fonyckaeTcss HeHajJsexallasl 3KCIJIyaTalUsl CUI0BOro kabess. He pomyckaeTcsl TAHYThb 3a Kabesib NPU U3BJIEUEHUH BUJIKU U3
po3eTku. Kabesb 0/1KeH NPOKJIaAbIBaThCS BAAJU OT UCTOUHHUKOB TEIJIa, CMa304YHbIX MAaTEPHUAJIOB U OCTPbIX KPOMOK.

JleTanb fo/kHA ObITH 3aKkperieHa. [lisl 3aKpensieHus JeTalu CleAyeT WCI0Jb30BaTh CTPYOLMHBI UJIU TUCKU. ITO 6e30MacHee, 4eM
yAep>KUBaHUe PYKOH, IPU 3TOM 0CBOO0XKAAIOTCS 00€ PYKHU /1/is1 pabOThl HA CTAHKE.

He monyckaeTcs HaKJIOHATbHCA U TAHYThCS. CeiyeT Bcerja COXpaHsITh HaJJIexKallylo 03y U paBHOBECHE.

CnenyeT 6epexxHO 0OpalaThCsA CO CTAHKOM. PeXyIuii MHCTPYMEHT JJO/KEH ObITh 3aTOYEH M ObITh UYMCTBIM JJI51 OJIyYEHUS BBICOKUX
paboyux XapaKTEPUCTUK U MOBbIIEHUs 6e30MacHOCTU. Heo6X0MMO BBIMOJHATH YKa3aHUSA MO CMa3Ke U CMeHe MPHUCIOCO6JIeHUH.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

15.

16.

17.

18.
19.

20.

21.

22.
23.
24,
25.

26.
27.
28.
29.
30.

[lepyroanyecku NpoBEPSITh CUJIOBbIE KabeJu, IPU 0OOHApPYKEHHUU NOBPEXKJeHUN 3aMeHUThb uX. [leproiiuecku npoBepsATh yAJIUHUTENU
Y IIPU HAJIMYKU NIOBPEXKJEHUN 3aMeHATh UX. PYKOSITKU O/KHBI ObITh CYXMMH, YUCThIMH, 6€3 Macjia U CMa3KHU.

OTCcoefUHATD OT C€TH CTAaHKU. EC/IM CTaHOK He UCNO0JIb3YeTCs, llepes ero 06Cay>KMBaHUEM U IIPU CMeHE NPUCIOCOOJIEHUN U peXYILero
MHCTPYMEHTA, OTK/II0YaTh CTAHOK OT 3JIEKTPOIIUTAHUS.

CnenyeT youpaTh raeuynble Ka4Yd. Heo6xo4UMo B34Th 3a NPUBBIUKY NPOBEPATh, YOPaHbI JIM TaeuyHble KJIKYU CO CTaHKa Mepes, ero
BKJIIOYEHHEM.

CHU3UTb PUCK HelNpeJHAMEPEHHOTO BKJNOYeHHUd. [lepes MOAK/IIOUEHUEM K CETU MPOBEPUTh, UTOObI BbIK/IIOYATEJ]b HAXOJUJICS B
BbIK/JIIOUEHHOM I0JIOXKEHHUH.

Jl/1s1 KcTIo/Ib30BaHUS HAa OTKPBITOM BO3/lyXe HE0OOX0JUMO MPUMEHSITh YAJTMHUTENHU C COOTBETCTBYIOIEW MAapKUPOBKOM.

Bcerga cienyeT ObITb BHUMaTeJbHbIM. Heo6xoAHMMO c/eAUTh 3a BbINOJHSEMBbIMU JENUCTBUSMHU, PYKOBOACTBOBATHLCA 3/paBbIM
CMBICJIOM U He paboTaTh Ha CTAHKE YCTAaBLIKM.

[IpoBepka Ha Ha/IM4Me NOBPEXK/AEHHbIX AeTasel. [lepes fanbHenIeN 3KCIJIyaTaliel CTaHKA OBPeXeHHbIe OTPaXKIeHUS UJIU JIpyTrue
JleTa/id claelyeT TUIAaTeJbHO NPOBEPUTH JJis ONlpeJiesleHUs] UX pab0TOCIOCOOHOCTU Y BbINIOJIHEHUS CBOEr0 Ha3HAauYeHUsl — IPOBEPUTD
HAaCTPOWKY MOJBUKHbBIX YaCTeW, Ha HAJIMUUS CXBAaTbIBaHUS JBWKYLIUXCA YaCTeH, MOJIOMOK JieTajlel, KpelJIeHUe U JIpyroe COCTOSIHUE,
KOTOpOE MOXKeT MOBJIUATh Ha 3KCITyaTaluio. [loBpex/ieHHble OrpaXkeHUsl MU JpyTye JeTalu J0KHbI 6bITh OTPEMOHTHUPOBAHbI UJIU
3aMeHeHbl. He Ucno/ib30BaTh CTAaHOK C HEUCIPABHBIM BBIKJIIOYATEJIEM.

Buumanue! Hcnosib30oBaHME NPUCHIOCOOJEHUM, OTJIHWYHBIX OT PEKOMEH/yeMbIX B HACTOSIEM PYKOBOJCTBE, MOXXET MPHUBECTU K
NpUYMHEHUI0 TpaBMbl. CTaHOK [J0JKEH PEMOHTUPOBATHCS KBAJUQUIUPOBAHHBIM INEPCOHAJIOM. JJIEKTPOMHCTPYMEHT W CTaHOK
COOTBETCTBYET [AeWCTBYKOLUM MpaBUjaM 0e30MacHOCTU. PeMOHT [o/keH BBINOJHATHCA KBaJU(DULUPOBAHHBIMU TEXHUKAMHU C
MCII0/Ib30BAaHWEM OPUTHMHAJIbHbBIX 3allaCHbIX YaCTeM, B MIPOTUBHOM CJIyyae MOXeT ObITh HaHeCeH yliep6 3/[0pOBbI0 paboTa0IIEro.
[lepen BKk/IOYEeHHEM CTaHKA BHUMATeJbHO U3YUYUTh PYKOBO/CTBO [0 KCIJIyaTallui BO U30eXaHUe PUCKA MOJTy4YeHUs1 TPaBMBbI.
PekoMeH/yeTcsl NPpU UCII0JIb30BAHUU NTIEPEHOCHOT0 CTAHKA Ha OTKPBITOM BO3/yXe MCI0Jib30BaTh AuddepeHpaibHYy0 3amuTy (Y30).
OTK/IOHEHUE HAaNPsXKeHUS MUTAHUS JJODKHO ObITh +10 % OT HOMHMHAJILHOTO 3HAaYEHH S, OTKJIOHEeHHe YacToThl +1 ',

CTaHOK npeAHa3HaveH JJid 3KCIJIyaTal Uy 10/, HAaBeCOM MPHU BbINOJIHEHUHU CJIeIYIOIIMX YCIOBUI: TeMIlepaTypa OKpy»Kawlero Bo3yxa
5 °C...40 °C, otHocuTenbHasA BJAAXHOCTb 30 %...95 % 6e3 o6pa3oBaHUsl KOH/leHCaTa, BbIcOTa Haj ypoBHeM Mops 1000 M MakcUMyM.
CTaHOK Jj0/1’KEeH XpaHUTbCS 10J] HABeCOM Ipu TeMmiiepaTtype oT MuHyc 25 °C go 55 °C.

Heob6xoaumo npeaycMoTpeTh 3aUidTy MyiaBkod BctaBkou GV2-RS10 2,2 kBT, 4...6,3 A.

B cTaHKe 10/KHA OBITH MPelyCMOTPEeHa 3al[UTa OT MOHWXKEHHOT'0 HallPSXKEHUsI.

B cTaHKe 0/1KHA OBITH IPEelyCMOTPEHA 3all{UTa OT MOBbIIIEHHOT'0 HANIPSXKEHUSI.

[lepen npoBeseHHMEM TEXHUYECKOT0O 06CAYKHBAHUS UJIM PEMOHTA CTAHOK HEOOX0/IUMO OTKJII0YATh OT CETH.

Buumanue! [lepes Bk/toueHMEM MalIMHBI JOKHBI ObITh YCTAaHOBJIEHBI BCe orpax/eHus. CieyeT UCNOIb30BaTh 3allUTHbIE TIEPYATKH,
CpeZicTBa 3alllMTbl OpPraHoB 3peHUss U ciayxa. CjeAyeT MCNOJIb30BaThb HETOKCHUYHOe Macyo. He fomyckaeTcss ucnoJib30BaHUeE

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

IMMOBPEXAECHHBbIX IMOJIOTEH. HpI/I BbIXO[€ U3 CTpOA HpI/ICHOCO6JIeHI/II‘;I, 3aKpeIJIEHHbIX Ha pa60qu CToJie, UX cjieayeT He3aMeAJIUTEJIbHO
3dMEHHTD. HeO6XO,ELI/IMO HCIIOJIb30BAThb HajJiexKallee 3a*KMMHO€E HpI/ICl'IOCO6JIeHI/Ie AJd nIpeaoTBpalleHA CKATbIBAHUA 3arOTOBKH.
OnepaTop AOJI2KEH PYKOBOACTBOBATBLCA YKa3aTeJieM 110 pa6quM CTOJIOM IIPpH PETYJIHMPOBKE CTOJIA HA ITWJIEHHE 110 YyIJIOM. 3a1_um‘a
IMOJIOTHA AOJIX)KHA pacnoJiaraTbC4Ad KaK MOXHO OJIMXKE K 3arOTOBKE.

31. /IBepiy MOKHO OTKpbIBaTh yepe3 15 MUH Mocsie 0CTAaHOBKH CTaHKa.
32. /lns TpaHCNOPTHUPOBAHUSA CTaHKAa Ha MECTO YCTAHOBKHU C/IelyeT MUCI0JIb30BaTh BUJIOYHBIU IOTPY3UYUK.

Be3onacHble nprueMbl paGoThI

1.

N

Ec/iv cTaHOK He MCN0Jib3yeTCsl, HapUMep, B KOHILE CMeHbI, 0CJIa0UTh HaTsXKeHUe MO0JIOTHA MUJbl U BBIBECUTh HA CTaHKe TabJINYKY C
yKa3aHHeM 3TOro, a TaK»Xe /IJ1s1 HAIOMHWHAaHUSA IPOU3BECTH HaTsXKeHUe I0JI0OTHA Nlepe/; BKJII0YEeHHEM CTaHKa.
CMeHa WM 3aMeHa 3alUTHOM KPBILIKHU JOJKHA IPOU3BOAUTLCSA ClIeMaJIu3NPOBAHHOM OpraHu3alen.
JKcIlyaTalus cTaHka. He JomyckaeTcssi oyMLaTh MOJIOTHO WJIM MaxOBUKHM IOJIOTHA PYYHOW IEeTKOM WUJIM CKPeOKOM BO BpeMs
JIBM>KEHUS M0JIOTHA.
CHmwxeHUe wWwyMa. [l CHUXKEHUsl LIyMa CTaHKa cjeyeT NMPOBOJUTb Pery/sspHOe TeXHUYeCKoe 00C/IyKMBaHUe MOJIOTHA, CUCTEMBbI
acnypalnuu oNuJI0K, OYUCTKY U CMa3Ky CTaHKa.
Ob6yyeHue paboTe Ha cTaHke. Heo6xo 1Mo, 4TOObI BCe OomepaToOpbl MPOXOAUIM 0OydeHHe paboTe U peryJMpoBKe CTaHKa, ClOJa, B
YaCTHOCTH, OTHOCUTCS C/eAyIollee:

a) NPUHIMIBI HACTPOWKHU U 3KCIJIyaTallUU CTAaHKa, BKJ/I0Yas IPaBUJIbHOCTD €ro UCI0JIb30BaHUs, PEryJMPOBKY U paboTy Ha HeM,

yAeprKaHue 3arOTOBKH, a TaKXKe Ha3HauYeHre HalpaBJISOLUX U OTPaXKJeHUH;

b) 6e3omacHoe o6palleHHe C 3arOTOBKOM 110 BpeMsl MUJIeHUS;

c) ucnoJsib3oBaHue CU3 A1 3aLUMThI OPraHOB CJIyxa U 3peHus.
[Ipucnoco6senus. CiaenyeT co6/1t01aTh OCTOPOXKHOCTb BO U36eKaHUe NOBPeX/eHUs M0J0THA NUJIbL. EC/IM OJIOTHO He KCIoJib3yeTcs],
TO [TOJIOTHO CO CHATBIM HaTs)KeHUEM CJle/lyeT CMaThIBaTh B 6YXTY (cM. puc. Al). [losioTHO ciieiyeT XpaHUTb B 6€3011aCHOM, CYXOM MecTe.
[lepes Mcno/Ib30BaHUEM OHM JI0JKHBI IPOBEPSATHCS HA HaJM4Me MOBpeEX/JeHUN 3yObeB U TpelluH. Bo u3bexxaHue pacTpecKHBaHHUS
HaTSIHYTble MI0JIOTHA C/IelyeT XPaHUTb TaK KaK N0Ka3aHo Ha puc. A2. [I0JI0THO MUJIbI MEHSIETCSI MUHMMYM /IByMsl ollepaTopaMH. Jlo/KHO
ObITh 06eCreYyeHO COOTBETCTBYIOIEE TPAHCIIOPTHOE 060PyA0BaHUE JIJIsI TPAHCHOPTUPOBAHUS LIMPOKUX HATSHYTHIX M0JI0TEH (CM. pUC.
A2). Tlpu o6pauieHUd C HOJOTHOM JOJDKHBI MCIOJIb30BaTbCSl COOTBETCTBYWOIIME MepyaTKd (MJM Jpyrue BCIOMOraTeJibHble
NpUCIOCO6IeHHS ).
OcBelieHue. Y cTaHKa JJOJXKHO ObITh IPeZlyCMOTPEHO COOTBETCTBYIOILEE OCBELIEHHE.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

l,HOl'lOJIHl/ITeJII:HbIe 6e30MmacHbIe CIOCOObI paGOTbl Had JIECHTOYHOITNJ/IBHBIX CTAHKAX

1.

N

YHOpHBIA POJIMK MOJIOTHA MUJIbl. Ha3HaueHHeM yIOPHOT0 POJIMKA MOJIOTHA MUJIBI SIBJISETCS 00ecrieyeHre OMophl MOJIOTHA BO BpeMst
nujeHus. Pacrmosiarath ero cjaefyetT ¢ MUHHMaJIbHBIM 3a30pOM OT IOJIOTHA MPU €ro CBOGOJAHOM JABMXKEHHH IOCJe HATSKEHUs U
peryJiMpoBKH moJiokeHUs1. OTCyTCTBHE 3a30pa MOXKET BbI3BaTh 060pa30BaHHe KAaHABKU Ha YIIOPHOM POJIMKE M MPUBECTU K BBIXOJy U3
CTPOS TMOJIOTHA MUJIBL.

Pa6oTa craHka. Heo6XoAMMo0 HacCTpanuBaTh MOJIOXKEHUE PETYJIMPYEMOU 3aLMTHI MOJIOTHA MUJIbI KAaK MOXKHO OJIMIKE K 3arOTOBKE.
[Tunenue no npsiMmoi. [Ipyu MUJIEHUH 0 MPSIMOM CJIeZlyeT BCer/ia UCIOoIb30BaTh Mapasje/ibHbIN yIop /sl IpeoTBpalleHus KadyaHus
WJIM TIPOCKaJIb3bIBaHUS 3arOTOBKH. [Ipu mosave pyKaMu MO MapaljieibHOMY YIOPY HEOOXOJUMO HCIOJIb30BaThb TOJIKATENb JJIs
OCYIIleCTBJIEHH s TOJAY1 B HENTOCPEICTBEHHOM GJIM30CTH K MOJIOTHY MHUJIbL. [0 BO3MOXKHOCTH CJIeiyeT BOCN0JIb30BaThCsI MEXaHUUYECKUM
MOJAIIUM YCTPOHUCTBOM HA JIEHTOYHOIMJIBHBIX CTaHKAX CO CTOJIOM. OHU He TOJIbKO 00eCIeYHBAKT 6€30MaCHOCTh, HO U MOBBIIIAIOT
POU3BOJAUTENBHOCTb CTaHKa.

[Tunenue no guaroHaysv. CTaHKU ¢ QUKCUPOBAHHBIM CTOJIOM M YKECTKOU OTMIOPOU JJO/HKHBI OCHAIATHCA MPUCITOCO6JIEHUEM JIJISl TUJIEHUS
o AuaroHasivn. Heo6xoJMMo UCI0J/Ib30BaTh TOJIKATEb 10 KOHI[A TPOIHJIA.

[lunenue coeqrHeHUH B WM. [I[py OTCYTCTBUH MMIIOPE3HOTO CTaHKA Ha JIEHTOYHOIU/IBHOM CTaHKE MOXXHO 6e30MacCHbIM CIIOCO60M
IPOU3BOAUTH NPOpPE3aHHe NIUIOB.

[TuneHune kivHbeB. [Ipy NHUJIeHUH HEGOIBIINX KJIMHbEB HA JIEHTOYHOMU/IbHBIX CTAHKAaX HE06X0IMMO K CII0JIb30BaTh HAMIPABJISIOIIYIO.
[Ipu mpope3aHUM KPUBBIX UJIM HEPAaBHOMEPHBIX JUHUK HA JIEHTOYHOMU/IBHOM CTaHKe CO CTOJIOM HEO06XOJMMO MOJAaBaTh 3arOTOBKY
pPaBHOMEPHO, HAZIEXKHO ee yZiep>KUBasi Ha CToJie A1 obecredeHUs1 3G PeKTUBHOTO KOHTPOJISI BO BpeMsl pe3aHHus, IPU 3TOM PYKH eprKa
Ha 6e30MacHOM paccTossHUM. Kak BapuaHT MOXKHO MCIOJIb30BaTh Ia6J10H. [Jisi BbINOJIHEHUS MOBTOPHBIX PA60OT MJIM HENPaBUJIbHBIX
$opM MOXKHO KCIIOJIB30BATh HAMPABJISOLIYI0, 3aKPEIJIEHHYO epe] 0JI0TOM, COBMECTHO C IAGJI0HOM /1J1s1 TIOBBIIIEHUs 6€30aCHOCTH
¥ CKOPOCTH BBITIOJIHEHUSA onepalyu. [[py JaHHOM BH/ie paboT He JO0MYCKAEeTCs UCI0JIb30BaHKE TOBTOPHBIX MPOMUJIOB.

[lonepeyHoe mNUJIEHWE KPYTJIOW JApeBeCUHbI. [Ipu HEOOGXOAUMOCTH pACIHUJIOBKH KpPYIJIOW JpeBeCHHbl HEO6XO0JUMO 3aKPENUTh
3aroTOBKY OT NMPOBOpPAYMBAHHUs NMPH MOMOIIM MPUCIOCOOJIEHUS WM 38KMMHOTO MPHUCIOCOOJEHHs, TPU 3TOM JIEHTOYHOMUIbHBIN
CTAHOK JIOJDKEH ObITh Mpe/lHa3Hav€eH /1Jisl TIoTepevYHOU pacliuI0OBKH KPYTJIOH ApeBEeCUHBI.

O6yueHue onepaTopa. BaxxHo, 4TOObI BCe onepaToOpPbl ObLIM COOTBETCTBYIOLUUM 06pa3oM 06y4YeHbI M0 HaJ iexallel 3KCIIyaTaluu U
HaCTPOMKe NPUCIOCOOEHUH, I1a6JIOHOB U YAJTUHUTENbHbBIX CTOJIOB.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

Yka3zaHusa no 3a3eMJIeHUIO

1. JlaHHBIA CTAaHOK OCHALEH HAapYXHbIM KabesieM C BUJIKOHM, BKJIIOYAs KUY 3a3eMJIEHUS, KOTOpasi COeJUHSIETCS C KOPNMYyCOM CTaHKa,
Jlpyruye JiBa MpoBo/ia J0/KHbI OAKI0YAThCS HaJJIeXKalluM 06pa3oM.

2. Ilpu oTcyTCTBUU 3a3€MJIEHUS CTAHKA MOXKET MPOMU30MTH NMOPAXKEHHE MePCOHAA 3JIEKTPOTOKOM.

3. [lpu noBpex/JeHHUU Kabesisi He3aMeJ IMTebHO 3aMEeHUTb €ro UM OTPEMOHTUPOBATh.

YcraHoBKa M peryjimpoBKa

YcraHoBKa u KpenjieHUuE JICHTOYHOIINJ/JIBHOIO CTAHKA

1.1. YaanuThb c JIEHTOUHONMJIBHOI'O CTaHKA YIIAKOBOYHbIN MaTepUaJl.

1.2. [lepeMeCTUThb JIEHTOUYHONUJILHBIN CTAaHOK B IIOCTOSIHHOE pa6oyee nomenieHue. [loMelieHre AOHKHO GbITH CYXUM, XOPOIIIO OCBENATHCS U
MMETb JI0CTATOYHO MPOCTPAHCTBA /11 00PabOTKHU JIVIMHHBIX 3ar0OTOBOK M 06CIY>KUBaHUSA U (MJIU) PErYJIUPOBKU CTAaHKA C JII060U CTOPOHBI.
1.3. OYHUCTHUTB BCe MOBEPXHOCTH, 3all[UIIlEHHbIE OT KOPPO3UHU, MATKUM PAaCTBOPHUTEJIEM WU AU3€JbHBIM TOIJIMBOM C IOMOIIbIO MATKON
BeTolIW. He omycKkaeTcss HCIIOJIb30BATh PACTBOPUTEJIb JJ1s1 JIAKOB, pa30aBUTEJb KPACOK UJIM OEH3UH BO U36€eKaHHe MOBPEXIeHHUs
MOBEPXHOCTH.

1.4. YcTaHOBUTD JIEHTOUHOMU/IbHbIN CTAHOK HA MJIOCKUH MOJI M 3aKpenuTh 6oTaMu M16 A5 npeAoTBpalleHUs] ONPOKUAbIBAHHS CTAaHKA BO
BpeMs paboThl.

1.5. YcranoBuTh pabounii cto (1o3. 64) BMecTe c onopou cToJia (1103. 76) Ha HaKJIOHsIEMYto onopy (1mo3. 55) u 3akpenuTh 60sTOM (1103. 65) €
raiiko# (Puc. 1).

1.6. BctaBUTh I_I_ITI/I(l)T B L[eHTpaJIbeIﬁ I1a3 CTOJIa U YCTAHOBUTDL BCTABKY B KBa[paTHO€ OTBEPCTHUE pa6oqe1‘o CTOJ1a.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

3 e
BS-18 A

76 55 65 Puc. 1

1.7. YcTaHOBUTB NapasjieibHbIM yIOp B COOpe Ha NOBEPXHOCTb paboyero CToJia, 3aTeM 0CAa0UTh PYKOATKY (103. 146) U BCTaBUTH
OCHOBaHMe NapaJiJieJIbHOr0 yIopa B HalpasJsioliye, 3aTeM 3apUKCUPOBATh PYKOSTKY [JIsl 3aKpelJeHHUs] BepXHero napasjieJbHOr0 yrnopa B
coope (Puc. 2,3).

Puc. 2 Puc. 3

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

1.8. Eciu TpebyeTcs pacnosioKUTh napasiienabHbli ynop (mo3. 137) Ha Apyroil cTopoHe paboyero CToJia, 0CJabUTh PYKOSAITKY U CHAITh
napaJijieJibHbIM yIop, 3aTeM BCTaBUTb OCHOBaHMe MapaJ/lJleJIbHOTO yropa ¢ [pyroil CTOpOHbI paboyero cToJjia U 3aKpenuTh NOBTOPHBIM
dUKCMpOBaHWEM PYKOSATKH.

1.9. [IpoBepUTb 3a30p MexK/Ay CTOJIOM U NTapaJ/lJieIbHbIM YIIOPOM. 3a30p J0JKeH ObITh OZJMHAKOBBIM Cllepe/id CTOJIa U c3aAu Hero. Eciiv 3a30p
OTJIMYAeTCs, IOAPEeryaMpoBaTh HOXKKY €3a/l4 apaJ/ljieJIbHOr0 yIopa 10 BbIpaBHUBAHUSA 3a30pa.

1.10. npoBepuTb, YTOOBI yKa3aTeJ b OblJI COBMELLEH C HyJIeBOM OTMETKOW Ha HanpasJidwouel. [Ipy He06X0AUMOCTH B BBINIOJIHEHUHU
peryJiMpoBKHU 0CIaOUTh BUHT, YAEPKUBAIOIUN YKa3aTesb, U COBMECTUTDb €0 C HyJIeBOM OTMETKOW. 3aTAHYTh BUHT.

1.11. CTaHOK OCHallleH ByMs LeTKaMU, KOTOpble UCNO0JIb3YIOTCA [JIs OUMCTKHU NI0JIOTHA HUXKHET 0 MaxOBUKa.

1.12. [lapa/iyiesIbHBIM YIIOP Ha CTOJIEe MOXKET KPelIUThCA C NPaBOW UJIY JIEBOU CTOPOHBI [T0JIOTHA.

1.13. MakcuMaJibHas IMPUHA PAaCIUIOBKHU COCTaBJsieT He 6osiee 600 MM.

[IpyuMeyaHue: NPpU HEBO3MOKHOCTHU COBMeELIeHUs YKa3aTeJisl C HyJIeBOM OTMeTKOM MO>KHO lepeMeCTUTh NapaJljieIbHbIN yIop U
HaNpasJISI0ILYI0 BJeBO WM BIPaBo AJis o6ecrniedyeHUs HajA 1exKalel yCTAaHOBKHU.

PEFYJIPIpOBKa JIEHTOYHOIINJ/IBHOTI'O CTAHKA U pa60Ta Had HEM

PEI‘y.)'ll/lpOBKa JIEHTOYHOIIW/IBHOI'O CTAHKA U CM€HAa II0JIOTHA

1.1. B 0611eM ciyyae JIEHTOYHONMUJIbHBIN CTAHOK OTPEryJIMPOBaH /10 OTIPY3KH, HO eCJId OTlepaTopy He06X0AMMO BHECTH U3MEHEHUS B
CTaHOK, CHayaJia cjleJyeT CHATb HallpaBJS0IINe U TOBEPHYTh BEPXHUUW MaXOBUYOK //I1 0C/1a6JieHHs IOJI0THA U CHATUS N0JIOTHA C 3aMeHOU
Ha HOBoOe.

1.2. Tlocsie cMeHBI IOJIOTHA TOBEPHYTh MAaXOBUYOK /IJ1S1 HATSXKEHUS OJIOTHA, IPYU 3TOM CKPYYHBAaeMOCTh [10JIOTHA J0/KHa 6bITh 8 MM 10 %
IpY NPUJIO)KEHUH YCUJIKA B 3 KI' K 60KOBOU KpOoMKe noJ10THA. Takke NpoBepUTh NepHeHAUKYIPHOCTD [TOJIOTHA K BCTaBKe CTOJ1a.

1.3. [Ipy cMIIKOM €J1a60M MM CJAMIIKOM CUJIbHOM HaTs>KEHUU NTOJIOTHA MOKET MPOU30UTH ero o6pbIB U (MJIM) CHU3UTHCS ero pabodyue
XapaKTEePUCTHUKHU.

1.4. [IpoBepHYTb MaXOBUK OJIOTHA PYKOU U, TPOU3BO/iS PETYJIMPOBKY PErYJIUPOBOYHON PYKOSITKON €3a/lM MaXOBUKa, IPOBEPUTH
MI0JIO’KEeHHeE M0JIOTHA — OHO JJOJDKHO MepeMelaThbCsl HEMOCPeJCTBEHHO 10 LeHTPY MaxoBuKa (Puc. 4).

1.5. [IpousBecTH peryiMpoBKY peryJMpoBOYHbIMHA BUHTAMU Ha TPEYTr0JbHOM ONOpe HU>KHET0 MaXx0BUKa, IPU 3TOM HMXKHUK MaxOBUK
JI0JDKEH OBbITh NapaJsiyiesieH BepxHeMy (Puc. 5).

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

L
Puc. 4 Puc. 5

l'lpumeqa}me. IMoy102keHH e MOJIOTHA OTpEryJimpoBaHoO Ha 3aBOJA€-U3roToBHUTEJIC. l'lpn HEO6XOAHMOCTI/I B HOBTOpHOﬁ peryJjimpoBKH
CHavaJsia Tp66yeTC}I OTpEry/JIMpoBaTh HATAXKEHHE ITOJIOTHA. Takxke IIPpHU peryjimpoBKe MoJIOXKE€HHA IOJIOTHA HEOGXOAHMO CJIEAUTDH 3a
TEeM, YTOObI HUKHHU E HalnpaBJiAKIIHUe He NTepeCeKa/JIMCh C I0JIOTHOM.

YcraHoBKa u peryJjimpoBKad HaNlpaBJ/JIAK I X

1. [lepen, peryinpoBKOY HANlpaBJISAIOLUX ClelyeT OTPeryJIMpoBaTh HaTSXKEHUE MT0JIOTHA.

2. PerysivpoBKa BepxXHel HalpaBJAoIed 0JI0THA

Ocnabutp GuKCHpyIYI0 pyKoATKY (1103. 106) co cTOpoHbI ONOPbI BEPXHEr0 MaxOBHUKa U BpaljaTh MaxOBUYOK (103. 71 /iyis nepeMelieHUs

HanpasJsiloLlel IITAaHI'M BBEPX U BHU3, 3aTeM 3apUKCUPOBATh PYKOATKY. Tenepb npoBepHYTh BaJ (1103. 112) a5 peryJiMpoBKHU pacCTOSAHUSA
MeX/1y JBYMS HANPaBJISIOIUMU POJMKAMHU U IOJIOTHOM, IPU 3TOM PACCTOSTHUE MEXAY NOJIOTHOM U MOAIMUIHUKOM JI0/KHO ObITh He 6oJiee
0,5 MM /151 o6ecrniedyeHUs HaJJIexKallluX pabouyux XapaKTepUCTUK noJioTHa (Puc. 6).

3. [IpoBepuTh HEM3MEHHOCTD peryJMpoBOK. Hanpassfwoniye noj0THA He JOKHBI €ro 3alieMJIATh.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

PerympoBka pa6oyero cToJjia

1. BoJsiToM MOBOPOTHOM ONOPbI HUXKHET0 MaXOBUKA OTPEryJIMPOBATh MOJOTHO MO LIeHTPY NPOpPe3H Mo/, 0J0THO U 3aTSHYThb OOJIT.

2. BosiToMm pabouero cToJ1a OTPeryJMpoBaTh CTOJI TaK, YTOObI OH OblJ EePNEHAUKYISPHBIM OTHOCUTEJIBHO M0JIOTHA, U 3aTAHYTh OOJIT.

3. OcsabuTb 6apaliek 1oJ NOBOPOTHON ONOPOU M OTperyJIupoBaTh pabo4yuii CToJ B TpebyeMoe MoJioKeHHe 110 yKa3aTeslo Yria,
3aTAHYTb QUKCHUPYIOLIMU OOJIT.

Pel"y.III/I])OBKa BbICOTBHI IINJIEHUA

Bo BpeMs nu/ieHUs HAMpaBJsIoOLasa MOJ0THA A0/DKHA Pacno/araThCs Kak MOXKHO 6JinKe K 3aroToBke. [lepe/; BK/l0OUeHHEM CTaHKa CHavyasia
0CJIaGUTh PYKOSITKY U BpallaTh PEryJMPOBOYHBIA MaxOBHUYOK JIJIs lepeMelleHUs HallpaBJIsollel ITaHTU BBEPX UJIM BHU3, IPU 3TOM
paccTosiHUe MeXAy KOHLIOM HalpaBJisilolleld HITaHTH U 3arOTOBKOM JIOJPKHO ObITH He MeHee 10 MM, 3aTeM 3aTAHYTh QUKCUPYIOLUH OOJIT.
CkopocCTb nepeMelleHUs 3aU[MTHOTO KOXyxa J0JKHa ObITh He 60s1ee 30 MM/ c.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

Ha3HadyeHMe KOHIIEBOI'0 BBIKJIIOYATE/IA Ha ABepHax

BerHHH U HUXKHAA ABEPIbI CHaOXXeHbI KOHL€BbIMH BBIKJIIOYATEJIAMHU. HpI/I OTKPBbIBAHUH ABEPLbI CJieAyeT OTK/JIYNUTDL 3JIEKTPOIIMTAHHE.
KOHHGBOFI BBIKJ/IIOYATEJ/Ib daBTOMATHY€CKHU 6y,£LeT IMpoAoJIXKaTb pa6OTaTb B TedeHHue 10 ¢, B AaHHBIM MOMEHT ABEPIBbI HEJIb3A4 6y,aeT OTKPBITD.
HpI/I OTKprTOﬁ ABepue cjieAyeT IPOBEPUTDb pa60Ty KOHL€BOI'O BbIKJIIOYATEJIA — CTAHOK HEJIb34 6y,aeT BK/IOYHNTb.

Ileganb TOpMoO3a

Ha)kaTh KHOMKY OTKJIFDOYEeHUsI BbIKJIIOYATE sl TUTAaHHUS JIEHTOYHOMUJIBHOTO CTAaHKA, 3aTEM HaXKaTh NeJjajib TOPMO3a, IOCJIe 3TOT0 CTAHOK
octa”HoBUTcd B TedeHue 5 c. KHonkor BKJI. CTaHOK BKJI0YaeTCHd BHOBb.

TexHu4yeckoe 06CJ1Y)KI/IB3HI/IG JIECHTOYHOIINJIBHOI'O CTAHKA

Hanpasssirouiye J0/KHBI 6bITh YUCTBIMU U 6€3 0TJIOKeHUH. He onyckaTh CKONJIEHMEe ONUJIOK B KOpPIIyCe BEPXHETro U HUXKHEro MaXOBUKOB.
CienyeT neproAUYeCKH UX NBLJIECOCUTD. JIeHTOYHONMIBHBIN CTAHOK CJIeiyeT NOAKJYNATDh K CUCTEeMe acnupanuu onuiok. Cienyer
OYMILATh U CMa3bIBaTh 3y04aTble peMKH [10/beMa UM ONyCKaHUS BEPXHUX HANPaBJIAIOLMX [IPYU 3aTPyAHEHUHU B iepeMelieHuu. Cienyet
OYMULIATH U CMa3bIBaTh HATSAKHOU MeXaHU3M IIPU TPYAHOCTAX B peTryJIHUpPOBKE.

KoH1eBO# BbIK/IIOYATEIb ABEPLbI

BerHHH U HUXKHAA ABEPIbI CHaOXXeHbI KOHL€BbIMH BBIKJIIOYATEJIAMHU. HpI/I OTKPbIBAaHUH ABEPI bl CTAHOK aBTOMATHU4Y€CKHU OTKJ/JIIOYA€TCA OT
CeTH. ﬂ}lﬂ IIOBTOPHOT'O BKJIIOYEHHA CTAHKA CjieAyeT 3aKPbITh ABEPIbI U BKIIOYUTb CTAHOK

Bo3MO>KHbIE€ HEMCIIPABHOCTH M METOAbI UX YCTPAHEHUS

HeucnpaBHOCTB Bo3mo:KHass npyU4YvHa MeTo/ ycTpaHeHU
1. Cpab6oTaJjia 3a1lMTa OT NePErpy3KHu. 1. JlaTb ABUraTesit0o OCTbITb U COPOCUTH TEIJIOBOE peJie
CtraHOK 2. BbIHyTa BUJIKA U3 PO3ETKHU. BBIKJIIOYATeJIA.
oCTaHaBJIMBAeTCsI U He 3. Cropes mnpefoxXpaHUTeJb WJU CpaboTas 2. IlpoBepuUTh coeJUHEHHUS BUJIKH C PO3ETKOM.
BKJIIOYAEeTCs aBTOMaTHYeCKHH BbIKJOUYATENb. 3. 3aMeHUTb IJIABKUH MpeJloXpaHUTEeNb WUJIU COPOCHUTH
4. TloBpex/eH KabeJb. ABTOMAaTHUYECKHH BBIKJIIOYATEb.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

HeucnpaBHOCTH

Bo3MoXKkHas NpUYrvHa

MeToj ycTpaHeHUs

4. 3aMeHUTb KabeJlb.
1. HeBepHo oTperyJMpoBaH ynop. 1. IlpoBepuThb MOJIOTHO 0O MOBEPOYHOW JIMHEHKE U
HeB03M0HO NOJIyYUTh 2. HeBepHoO ycTaHOBJIEH yKa3aTeJb yIJOB. OTperyJiMpoBaTh yIop.
TOYHBIN pacnua noj 45° 3. He oTperynupoBaH yrjioBou ynop. 2. llpoBepuTp MNOJIOTHO IO TNOBEPOYHOU JIMHEHKe U
wiau 90° OTperyJiMpoBaTh yKa3aTeJlb.
3. OTperysiMpoBaTh yIJI0BOH yIIOP.
1. [lapansenbHBIM yNOp He BBIPOBHEH IO 1. IlpoBepHThb U OTPEryJIUPOBATH NTapaJljieJIbHbIN YIOP.
HOJIOTHY. 2. BbiOpaTh Apyryio 3aroToOBKY.
[loIoTHO «ryIs5€T» MpHU 2. HepoBHnas gpeBecuHa. 3. CHu3UTH nojavy.
pacnuioBKe 3. [lloBbllieHHas nojava. 4. CMeHUTDb NOJOTHO HAa COOTBETCTBYIOILlEe MaTepHaly.
4. TloJIOTHO He MOAXOAUT [Jis PACHUJIOBKHU
JAHHOI0 MaTepuaJa.
1. 3aTymJieHHOE MOJIOTHO. 1. 3aMeHHUTH MOJIOTHO.
2. TlonoTHO HEBEPHO YCTAHOBJIEHO. 2. 3y0Obs JOJ/KHBI ObITh OOpaleHbl KHU3Y.
HeynosieTBopUTebHOE 3. HanmosioTHO Hasnumia cMoJia. 3. CHATb ¥ OYUCTUTH NOJOTHO.
KayeCTBO PaCHUJIOBKHU 4. TloJIOTHO He MOAXOAUT AJisI PACHUJIOBKHU 4. CMeHUTDb NOJOTHO HAa COOTBETCTBYIOILlee MaTepHaly.
JlAaHHOT'0 MaTepuaJa. 5. O4ucTUTBb CTOJI.
5. Ha cTos Hasiunua cMoJia.
1. CanmkoMm MaJjioe ceyeHue KU 1. 3aMeHUTb YAJMHUTEJb Ha HOPMaJIbHBIN.
[TosloTHO He HAabupaeT .
TpeByeMyI0 CKOPOCT YIJIMHUTEJIA WU OH CJULIKOM JAJIMHHBIN. 2. 06paTUTbCA B 9HEPTETUYECKYI0 KOMIIAHUIO.
2. IloHMXXeHHOe HallpsXKEHUE B CETH.
1. OcHoOBaHHe Ha HEPOBHOM IOJIY. 1. TlocTaBUTb Ha MJIOCKYIO U POBHYIO NOBEPXHOCTh.
2. JlepeKTHBIN KJIMHOBBIN pEMEHb. 2. 3aMeHHUTb KJIMHOBbIN PEMEHB.
[loBbIlIeHHAsA BUOpaLus .
CTAHKA 3. H30rHyTHIN LIKUB. 3. 3aMeHHUTb UIKHUB.
4. HeBepHas ycTaHOBKa JIBUTaTeJId. 4. TlpoBepuTb ¥ OTPEryIMPOBATh JABUrATEb.
5. OcsaabJieH Kpenex. 5. 3aTsAHYTb Kpemnex.

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru



http://www.harvey-rus.ru/

JiBs

BS-18

Puc. 7

000 «XAPBU PYC» 105082, r. MockBa, ClapTakoBcKas 1., 4. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9 1 7

www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

Hepequb 3anacHbIX YacTen

Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
1 Door axel (iuMHAP 3aMKa JBeplibl) 4
2 Washer (ma#i6a) 10 8
3 Door axel bush (BTyJsika nuavHApa 3aMKa AiBepiibl) 4
4 Plastic washer (nsiactmaccoBas mai6a) 4
5 Upper door (BepxHsig ABepLa) 1
6 Plastic nut (ms1acTMaccoBasi raiika) 4
7 Door lock plate (puresb 3aMka ABepI1ibl) 4
8 Washer (1aii6a) 6 15
9 Hex bolt (60sT) M6X8 4
10 Pin (utudT) 5x25 1
11 Adjusting shaft (perysnMpoBo4YHbIH BaJ) 2
12 Upper wheel shaft base (ocHoBaHUe Bajla BepxXHEro MaxOBHKa) 1
13 Upper wheel shaft (Bas BepxHero MmaxoBuKa) 1
14 Spring (npy:xuHa) 1
15 Upper wheel adjusting base (perysinpoBouHoe 0CHOBaHH€e BepXHEr0 MaxOBHUKa) 1
16 Safety switch (KoHI]eBOM BbIKJIIOYATEJIb) 2
17 Washer (1aii6a) 4 11
18 Hex nut (raiika) M4 4
19 Saw body (kopnyc cTaHKa) 1
20 Nut (raiika) 1
21 Adjusting thread bar (perysinpoBoyuHas pe3p6oBasi ITaHra) 1
22 Handwheel (MaxoBH40K) 1
23 Washer (maii6a) 12 5
24 Hex nut (raiika) M12 5
25 Left adjusting base (sieBoe peryJiMpoBoYHOe OCHOBaHUE) 1
26 Right adjusting base (npaBoe peryJiupoBoYHOe OCHOBaHHE) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
27 Phillips head screw (BuHT) M4x60 4
28 Switch (Bbik/I04YaTE b) 1
29 Lower door (HWXHsIs1 ABEp1iA) 1
30 Bearing (nogmunuuk) 80206 4
31 Upper wheel shaft bush (BTyska Basia BepxHero MaxoBHKa) 1
32 Upper wheel (BepxHU MaxOBUK) 1
33 Washer (1aii6a) 24 3
34 Hex nut (raiika) M24 3
35 Rubber belt (pe3nHOBBIN peMeHb) 2
36 Saw blade (nosioTHO nuJbI) 1
37 Lower wheel (HU>XHUH MaXOBHK) 1
38 Lower wheel shaft bush (BTy/sika Basia HU>KHeEro MaxoBHKa) 1
39 Lower wheel shaft (Bas1 Hu>KHero MaxoBHKa) 1
40 Adjusting screw (peryJiupoBOYHbINA BUHT) 3
41 Lower wheel support (onopa HHU»KHero MaxoBHKa) 1
42 Hex bolt (60.1T) M8x20 4
43 Washer (maii6a) 8 8
44 V-belt (k/1MHOBBIN peMeHb) 2
45 Hex bolt (60.1T) M8x30 1
46 Washer (waii6a) 8 1
47 Motor pulley (ukuB ABUraTeE 1) 1
48 Motor mounting plate (MoHTakHasl JIMTa JIBUTATeEJIs) 1
49 Hex nut (raiika) M10 4
50 Washer (ma#i6a) 10 4
51 Plate (nnacTrHa) 1
52 Dust chute (mTyuep cucteMbl acnupalnuy ONUJIO0K) 1
53 Motor (aBUTraTENb) 1
54 Hex bolt (60a1T) M12x35 4
55 Inclination support (Hak/10HsieMasi onopa) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
56 Scale plate (msacTuHa co mKaJaou) 1
57 Washer (man6a) 5 8
58 Phillips head screw (BuHT) M5x6 3
59 Adjusting screw (peryJiMpoBOYHbINA BUHT) 4
60 Pointer (yka3areJib) 1
61 Cap screw (BUHT) M8x25 4
62 Cap screw (BuHT) M6x12 5
63 Back rail (3agHss 3y64yaTas peiika) 1
64 Working table (pa6ouuii cTou) 1
65 Flange bolt (ps1aH11eBBIN 60JIT) 1
66 Phillips head tap screw (BuHT) 3x10 4
67 Side clamp plate (moaBukHass GUKcUpyO1as MJIaCTUHA) 2
68 Table insert (BcTaBKa cT0.1a) 1
69 Hex bolt (60sT) M8x16 4
70 Handle (pykosiTka) 2
71 Handwheel (MaxoBHU40K) 2
72 Cap screw (BuHT) M6x10 2
73 Plate (ns1acTuHa) 1
74 Bearing (mogmunauk) 101 3
75 Worm (uepBsk) 1
76 Table support (onopa ctos1a) 1
77 C' ring (cTonopHoe KoJibL0) 10 4
78 Plate (nnactuna) 1
79 Gear (uepBsSIYHOE K0JIECO) 1
80 Gear shaft (Bas yepBssuHOI0 KoJieca) 1
81 Pin (utudr) 4x12 2
82 Gear box (peaykTop) 1
83 Gear (3y64yaToe KoJieco) 1
84 Rack (3y6uyaTas peiika) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18

Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
85 Cap screw (BuUHT) M6x16 2
86 Front guiding rail (nepegHsaa Hanpasssonias) 1
87 Pin (utudT) 1
88 Pin (wutudT) 2x12 1
89 Support (onopa) 4
90 Shaft (Bax) 1
91 Lower guide shaft (Bas1 HH>kHell HanpaBJsgOLIEN) 2
92 C' ring (cTonopHoe KoJib10) 10 4
93 Lower guide copper bush (MeaHas BTy/1IKa HU»KHEW HanpapJsolei) 4
94 Phillips head screw (BuHT) M6x12 3
95 Bearing (nogmunuuk) 80101 1
96 Lower guide wheel (po/siMK HU>KHelN HanpaBJsOLLEN) 2
97 Lower guide base (ocHoBaHHe HHUKHEeU HaNpaBJIsilOLel ) 1
98 Lower guide base (ocHOBaHHe HMXKHEUN HanpaBJIsIOILEN ) 1
99 Cap screw (BuUHT) M6x40 2
100 Eccentric bearing shaft (3kclieHTpUKOBBIY BaJl C NOAIIUIHUKOM) 1
101 Phillips head screw (BunT) M5x10 4
102 Contactor (MarHMTHbIN NycKaTeJb) 1
103 Phillips head screw (BunT) M4x30 4
104 Contactor box (kopo6ka MarHUTHOT'0 yCKaTeJis1) 1
105 Retainer (cronop) M20x15 5
106 Locking knob (dukcupyronias pykosiTka) 1
107 Hex bolt (60.aT1) M8x12 2
108 Hex bolt (60a1T) M10x25 10
109 Lower protection guard (HM>KHee 3alMTHOE OTPaAXKAEHHE) 1
110 Blade guide base (ocHoBaHHe HanpaBJIsIlOIEN [T0JIOTHA) 2
111 Nut (rarika) 2
112 Adjusting shaft (perysimpoBo4YHbIf BaJ) 2
113 Rubber plate (pe3auHoBas niactuHa) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
114 Hex bolt (60aT) M8x25 1
115 Hex nut (rarika) M8 2
116 Blade guide support (onopa HanpaBJisiloled N0JOTHA) 1
117 Cap screw (BuHT) M8x12 2
118 Phillips head screw (BuHT) M6x10 2
119 Locking nut (koHTprarka) 1
120 Guide bar (HanpaBJisiolas MITAHra) 1
121 Guide bar bracket (KpoHIITEeHH HalpaBJsOILEeH IUTAHTH) 1
122 U-shaped bracket (kpoHiuTelH-111BesIED) 1
123 Shaft (Baus) 1
124 Bearing (nogmunuauk) 80027 2
125 Upper Guide wheel (posiMk BepxHell HanpaBJIsIIOLIEe ) 2
126 Adjusting handle (perysupoBouHasi pyKosiTKa) 1
127 Protection guard (3auidTHOe orpax/jeHue) 1
128 Guide base (ocHOBaHMe HanpaBJsAOLIEH) 1
129 Gear bush (BTyJsika 3y6yaToro KoJieca) 1
130 Sliding plate (mojBH>XHas MJacTUHA) 1
131 Worm (4yepBsik) 1
132 Gear (uepBsSIYHOE K0JIECO) 1
133 Gear shaft (Bas1 uepBsiuHOr0 KOJieca) 1
134 Bush (BTysKa) 1
135 Bush (BTyJika) 4
136 Cap screw (BUHT) M6x65 4
137 Upper guide plate (nsacTuHa BepxHel HanmpaBJsiioIei) 1
138 Upper guide plate insert (BcTaBKa NJiacTUHbI BepXHEW HAIMPaBJISIOLIEH ) 2
139 Hex nut (raiika) M5 1
140 Bearing bar (cTep>xeHb NOJUIMIIHUKA) 1
141 Phillips head screw (BunT) M4x5 1
142 Guide bar base (ocHoBaHHe HanpaBJisOIEN IITAHTH) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosinuecTBo
143 Pointer with magnifier (yka3aTeJ/ib ¢ yBeJIMYUTENbHBIM CTEKJIOM) 1
144 Plate (nsiacTruHa) 1
145 Locking block (pukcupyroumui 6ammak) 1
146 Locking handle (¢ukcupyrouias pykosiTka) 1
147 Phillips screw (BuHT) M4x8 1
149 Sliding base (mogBU>XHOE OCHOBaHUE) 1
150 Shaft (Ban) 1
151 Handle (pykosiTka) 1
152 Washer (maii6a) 6 2
153 Phillips head screw (BuHT) M6X6 1
154 Scale for mitre gauge (11kaJia A1 yrJ10Boro ymnopa) 1
155 Cap screw (BUHT) M4x6 1
156 Slide plate (nmoaBW»xHas NJacTUHA) 1
157 Round pointer (kpyrJiblii yka3aTeJib) 1
158 Bearing (mHoAIIMITHUK) 1
159 Gear (3ybuaToe KoJieco) 1
160 Washer (1ai6a) 1
161 Scale for front guiding rail (1ukana A5 nepefHell HanpapJsOILEeH) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

1 e
BS-18 A

IIpunoxeHusn

1. YacTb HM>KHEW HanpaBJIsIoILEeN MOJIOTHA KPEMUTCS K OMOpPe HMXKHEro MaxoBUKa AByMs 6osTaMu. [Ipy HE06X0JUMOCTH CM€EHbI MTOJIOTHA
WJIY €ro PeryJUpoOBKH 0CJ1abUTh BUHT M6 x 12 (103. 107) Puc. 8 v caiBUraTh 6pyCc HAKOHEYHHKA HallpaBJISoOlel 0 TeX Op, IOKA OH He
OKaXKeTcs 32 BIIaJJMHOW 3yObeB MOJIOTHA, IPU 3TOM YIIOPHbIN NOIIUIHUK TaKXKe CJeJyeT IOBTOPHO OTPEryaMpoBaTh. HakOHEeYHUK
HanpasJfALIed J0KeH ObITh Ha paccTossHUU 0,08 MM OT 60KOBOM MOBEPXHOCTH MOJIOTHA — 3TO IPMMEPHO TOJILAHA JIUCTA OyMar.
OTpery/iMpoBaTh NPOTHUBOMOJIOKHYI0 CTOPOHY HAKOHEYHHMKA HallPaBJSOLeN.

3. IlpoBepUTh HEU3MEHHOCTb PETYJIUPOBOK, a TaKKe OTCYTCTBHE 3alleMJIeHUS 10JI0THAa HAKOHEYHUKAaMU HallpaBJISOLIen.

Ilos. HaunmeHoBaHue KosinuectBO
101 Upper saw blade guide base (ocHOoBaHHe BepxHel HallpaBJsOILEN I0JIOTHA) 1
102 Lower saw blade guide base (ocHoBaHMe HW)XHeU HamnpaBJISOIEN [T0JIOTHA) 1
103 Copper bush (MeaHas BTy/1Ka) 2
104 Steel bar (cTtanbHO# 6pyC) 2
105 Plate (nms1acTuHa) 1
106 Guide tip (HakOHeYHHMK HalpaBJISAOLIEN) 2
107 Socket head cap screw (BuHT) M6 x 12 2
108 Ball bearing (1apykoBbIH MO UIMITHUK) 1
109 Ball bearing bar (cTep»keHb lIapUKOBOT0 NOAIIMIIHUKA) 1
110 Socket head cap screw (BuHT) M6 x 40 2
111 Socket head cap screw (BUHT) M6 x 16 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

Puc. 8

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosmnuectBo
C50 Handle (pyxosiTka) 1
C51 Ball bearing (1apykoBbIN OJUIMITHUK) 1
C52 Gear (3yb64yaToe KoJ1eco) 1
C53 Guide bar base (ocHoBaHHe 6pyca HaNpaBJAOLIEHN) 1
C54 Upper saw blade projection plate (BepxHsisi BbICTyIatrolasi jiacTHHa M0J0THA) 1
C55 Guide bar (6pyc HanpaBJssitoLIEeii) 1
C56 Guide bar bracket (kpoHIITeliH 6pyca HanpaBJsAOLIEei) 1
C57 Nut (raiika) M8 1
C65 Brake pedal (nepasib TopMosa) 1
Ccé68 Brake shaft (Bas1 TopMo3a) 1
C73 Brake holder block (koJsioika TopMo3HOTo cynmnopTa) 1
C83 Upper wheel mounting shaft (Bas1 BepxHero maxoBuka) 1
C58 Guide plate (ns1acTiHaA HanpaBJIsAOILEN ) 1
58-1 Bush (BTyska) 2
58-2 Nut (raiika) 2
58-3 Bolt (60s1T) 2
58-4 Pin (utudT) 2
58-5 Guide wheel (HanpaB/sOIMHT POJIUK) 2
Cé60 KpoHuTenH-1mBesiep 1
60-1 Pin (utudT) 1
60-2 C-ring (cTonopHoe K0Jb10) 1
60-3 Ball bearing (1apykoBbI# MOJUIMITHUK) 1
60-4 Bush (BTysika) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

Puc. 9

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

BS-18

s (-}

Pa6o4yuii CTOJ1 IEHTOYHONMU/IBHOI'O CTAHKA

Puc. 10

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
Ilos. HaumeHoBaHue KosinyectBo
C26 Slide plate (moaBM>xHasA MIKTA) 1
C25 Insert (BcTaBka) 1
C24 Support plate (onopHas niuTa) 1
C23 Cap screw (BUHT) M6 X 16 4
C22 Miter gauge (yrsioBoi ynop) 1
C21 Washer (1aii6a) 6 1
C20 Handle (pykosiTka) 1
C19 Side insert (bokoBasi BCTaBKa) 2
C18 Guide plate (HanpaBJisioas MJIKTA) 1
C17 Cap screw (BUHT) M6 x 65 4
C16 Bush (BTysika) 4
C15 Phillips head screw (BuHT) M4 x 5 2
C14 Screw (BUHT) 1
C13 Plate (nsivTa) 1
C12 Slide base (moaBU>XKHO€e OCHOBaHHUE) 1
C11 U-clamp 9ctpy6111Ha) 1
C10 Phillips head screw (BunT) M4 x 8 1
C9 Handle (pykosiTka) 1
C8 Locking piece (dukcaTtop) 1
C7 Shaft (Ban) 1
Cé6 Side guide plate (6okoBas niacTUHA HaNpPaBJSIOIIEN) 1
C5 Hex bolt (60a1T) M6 X 16 4
C4 Washer (waii6a) 6 8
C3 Side clamp plate (6okoBast 3akMMHas MJ1aCTHUHA) 2
C2 Phillips head sheet metal screw (camopes no meTtaJsiy) ST2.9X10 4
C1 Working table (pa6ouwuii cTou) 1

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

BS-18
dneKTpUuecKan cxema Ha TpexdasHbii TOK C JNeKTpUYeCcKan cxema Ha oaHoda3HbIN TOK C
3allMTHBIM pene 3allMTHbBIM pene
L)
L2 L
Ls ;‘
PE y L 41
A A
SA2 \ ‘
r - el - - . -
I
SRk
L e e - -
.

Puc. 11

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

3 e
BS-18 A

. Y INEeKTpUYecKaa cxema Ha oaHOda3HbIN TOK
JNEeKTpUUecKaa cxema Ha TpexdasHbii TOK

L1 L
L2 N
L3 PE 1
A A
PE
a
e =
! |

K | E A "nf'\-‘v_ﬂ-.-i

‘- - L ===

PE L

Puc. 12

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

3 e
BS-18 A

SNeKTpu4YecKasa cxema Ha oaHoda3HbIN TOK C

JNEKTPUUYECKan cxema Ha TpexdasHbiii TOK ¢
MarHUTHbIM NycKaTenem

MarHMTHbIM NMyCKaTenem

L) L
L2 N
L3 PE

\

»
\
r
\

PE L ls
A1 SA2

Puc. 13

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/

s (-}

v

A JiB

I[IpousBoauTe b

Yantai Warrior Machinery Co., Ltd.

No.3 Tashan Street, Haiyang City, Shandong, China
Tel: 0086-535-3 290 199
http://www.warriorchina.com/

AuctpuonoTop B PO

000 «XAPBH PYC»

105082, r. MockBa, CnapTakoBckag M., 4. 14, cTp. 3, aTax 2 koM. 9

7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42, dakc 7 (495) 120-17-41

e-mail:

info@harvey-rus.ru - no o61KM Bonpocam

sales@harvey-rus.ru - no Bonpocy npuo6peTeHns1 060pyJ0BaHHUSA
support@harvey-rus.ru - 1o Bonpocy TeXHU4eCcKoi NoAJep>KKHU 060pyJ0BaHUSA
www.harvey-rus.ru

000 «XAPBHU PYC» 105082, r. MockBa, CmapTakoBcKag 1., . 14, cTp. 3, aTaxk 2 KoM. 9
www.harvey-rus.ru Tes. 7 (800) 500-27-83, 7 (495) 120-17-42 email: support@harvey-rus.ru


http://www.harvey-rus.ru/
http://www.warriorchina.com/
mailto:info@harvey-rus.ru
mailto:sales@harvey-rus.ru
mailto:support@harvey-rus.ru
http://www.harvey-rus.ru/

